

# 支部上“疫线”

## 市司法局助力社区疫情防控工作

本报讯(记者 韩蕾)为深入推进党史学习教育走深走实,按照全市疫情防控和党员“双报到”工作需要,昨日,记者了解到,市司法局从8月25日开始,组织60余名党员来到浉河区民权街道白果树社区开展主题为“支部上‘疫线’”的疫情防控志愿服务活动,发挥党员先锋模范作用,协助社区全力做好疫情防控工作。

活动期间,参加志愿服务的党员,利用值守期间在社区辖区门口发放防疫宣传“明白纸”和疫情防控“温馨提示”,提高群众

疫情防控意识,引导居民填报健康码和行程码,并利用门岗向居民宣传,非必要不外出、不聚集,提醒广大居民戴好口罩,做好个人防护措施。同时,大家按照疫情防控值班要求,每天上午、下午分别派出两名同志,在白果树商住小区门岗执勤,做好外来人员管理,记录进出小区车辆车牌号,检查进入小区人员健康码、行程码,测量体温,守好外来人员疫情防控关口。

不仅如此,党员们还配合社区工作人员,对白果树社区商铺人员出入本市情况进行排查,分

发“人员出入情况信息统计表”、致广大社区居民的一封信,叮嘱商家做好外来人员信息登记、检查其健康码、测量体温,严格落实疫情防控措施,并将重要情况及时向社区报告。

据了解,志愿服务活动期间,参加疫情防控工作的党员们,严守群众纪律,严把疫情防控的难点、重点、险点,每天按时到岗、从不迟到早退,认真履职尽责,不论是刮风下雨,还是烈日当头,始终坚守在疫情防控的第一线。通过发挥党员先锋模范作用,为社区疫情防控筑牢铜墙铁壁。



### 便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 24℃~32℃

## 筑牢汛期安全防线



为进一步提高干部、群众对危房突发性灾害事故的应变能力和组织疏散能力,增强居民群众的安全意识,近日,浉河区老城街道在胜利南路华丰苑小区开展了以D级危房原区房管中心住宅家属楼为背景的汛期危房群众紧急避险演练。图为演练现场。

冷鹏 摄

## 查纠问题 夯实责任

### 金牛山街道加大疫情防控监督力度

本报讯(杨广记 黄忠斌)近期,浉河区金牛山街道严格督查辖区重点单位和场所,发现防控措施落实不实不细等问题,及时提醒、督促整改,确保疫情防控做到宣传到位、履职到位、管控到位,进一步落实落细“外防输入、内防反弹”疫情防控要求。

强能力,提供纪律保障。街道认真研判辖区疫情防控形势,持续开展常态化督导检查,组织督导组深入查纠疫情防控

突出问题,坚持督查与防控同推进,发现问题与督促整改同落实,为抓好辖区疫情防控提供坚强纪律保障。

强重点,做到有的放矢。按照市、区纪委监委要求,街道纪工委认真紧密结合街道疫情防控方案,突出重点人员六级包保、“三无”小区、人员和密集场所、疫苗接种点的责任落实,进行查漏补缺,严肃执纪问责。

强督查,夯实各级责任。街

道纪工委坚持白天拉网式排查,夜晚抽查和督查结合,查防控措施落实、查人员在岗在位和履职尽责情况,做到一天一通报,问题不过夜,确保各级责任压实到位,强化责任担当,全力抓好疫情防控。

截至8月23日,该街道纪工委下发疫情督查通报17期,其中通报批评了某社区党支部书记、第一书记责任落实不到位、疫情防控措施不过硬。

## 声明

●兹有浉河区董家河镇华强副食店营业执照副本(统一社会信用代码:92411502MA41BGPQ05),食品经营许可证副本(许可证编号:JY14115020004587),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区胡店乡中心小学事业单位法人证书正本(统一社会信用代码:12411503587083254E),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴东豫SQ3328号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区中都名烟酒店行政公章壹枚(编号:4115050007265),因不慎丢失,特声明作废。